	آزمون : ریاضی 2

 نام و نام خانوادگی : 

نام پدر : 
	اداره کل آموزش و پرورش استان مرکزی 

اداره آموزش و پرورش ناحیه یک  اراک 

دبیرستان : 
	تاریخ امتحان : خرداد ماه 

مدت امتحان : 100 دقیقه 

طراح : خانم روشنی 

برگه نیاز دارد. 

	ردیف
	ریاضی را بیاموزید نه برای ریاضیدان شدن بلکه برای خردمند شدن.
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 جملات ا ول و سوم و پنجم یک دنباله حسابی هستند. جمله دوم این دنباله را به دست آورید. 
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 تابعی یک به یک باشد دوتایی (a,b) کدام است؟

الف)  (1 ، 1-)                        ب) (3 ، 1-)                    ج) (1 ، 2)                     د) (3 ،2) 
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	درستی یا نادرستی گزینه های زیر را مشخص کنید. 
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ب) نامساوی 
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	دامنه تابع زیر را بیابید. 
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	با توجه به نمودار تابع 
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 را رسم کنید، دامنه و برد آنرا بنویسید. 
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	نمودار تابع 
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 را در یک دستگاه مختصات رسم کنید. 
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	عبارات داده شده را تکمیل کنید.  در تابع لگاریتمی  
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 داریم : 
الف) این تابع از نواحی ........... و ............... می گذرد. 

ب) این تابع همواره از نقطه ................ می گذرد. 

ج) این تابع یک به یک و ............... است. 

د) لگاریتم هر عدد در مبنای خودش برابر ................. است. 
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	حاصل عبارت داده شده را بنویسید. 
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	آیا راه حل زیر درست است . استدلال کنید. 
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	11
	قسمت «الف» را بر حسب رادیان و قسمت «ب» را برحسب درجه بنویسید. 
الف)  
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	طرف دوم عبارات داده شده را بنویسید. 
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	تابع 
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را در نظر بگیرید. 

الف) دورۀ تناوب تابع را به دست آورید. 

ب) مقدار حداکثر و حداقل تابع را تعیین کنید. 

ج) نمودار تابع را در یک دورۀ تناوب رسم کنید. 
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	زمین  کشاورزی به شکل مثلث داریم که یک ضلع آن m25 و ضلع دیگرش m30 و زاویه بین اینها 150 درجه است. 
الف) محیط زمین را به دست آورید. 

ب) مساحت این زمین را بنویسید. 
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	ماتریس های 
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 را در نظر بگیرید. 
الف) حاصل عبارت
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ب) آیا رابطۀ 
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	16
	با استفاده از روش ماتریس معکوس دستگاه را حل کنید. 
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	با ارقام 0 ، 7 ، 6 ، 5 ، 2 ، 4  و بدون تکرار ارقام چند عدد چهار رقمی زوج می توان نوشت؟


	1

	18
	در یک  امتحان چهار گزینه ای با 10 سؤال؛ اگر همۀ دانش آموزان به همه سؤالات پاسخ دهند حداکثر چند پاسخنامه متفاوت می توانیم داشته باشیم؟

الف) 104                        ب) 210                         ج) 410                          د) 102
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	به چند طریق می توان از میان 5 مرد و 4 زن؛  6 نفر انتخاب کرد به طوریکه حداقل 3 زن انتخاب شود؟
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موفق باشید. 
	آزمون : ریاضی 2 
	پاسخنامه 
	تاریخ امتحان : خرداد ماه  

	ردیف
	ریاضی را بیاموزید نه برای ریاضیدان شدن بلکه برای خردمند شدن.
	بارم
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                           با توجه به * تابع f یک به یک نمی باشد.
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	الف) نادرست        ب) درست. 
در  حالت الف دامنه عبارتست از :  
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با توجه به جدول تعیین علامت داریم :  
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 را رسم کنید، دامنه و برد آنرا بنویسید. 
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	نادرست است. زیرا :                        
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	هر مورد (25/0)  
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جواب (ب) همواره برقرار است زیرا : 

(1) (A+B)+C :                                                                            
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(2) A+(B+C) :                                                                     
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	17
	(25/0)          60 =      1     × 5 × 4×3   : اعداد زوج مختوم به  0 
                                          فقط صفر 

(5/0)            144 = 16×9 =     3      ×   3       ×      4       ×      4         : اعداد زوج مختوم به 6 ، 2 ، 4 

                                                                           2 یا 4 یا 6                صفر می تواند قرار بگیرد   صفر نمی تواند قرار بگیرد.

(25/0)        204 = 144+ 60 : کل اعداد زوج 
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	18
	(ج )   410  =  4  ×  ... × 4  ×  4   
10 تا سؤال هر سؤال  4 جواب 
	1

	19
	حداقل 3 زن یعنی 3 زن یا بیشتر . 
4 زن یا 3 زن : حداقل 3 زن 

(
[image: image77.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

2

5

4

4

 :  4 زن                         
[image: image78.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

3

5

3

4

 :  3 زن 


[image: image79.wmf]50

10

10

4

3

2

5

0

4

4

2

3

5

1

3

4

2

5

4

4

3

5

3

4

=

+

´

=

´

+

´

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

!

!

!

!

!

!

!

!

!

!

!

!

 جواب نهایی 

	1


موفق باشید. 
x





y





y





x





y





x





y





x





x





y





(





(





25/0





25/0





y





x





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





y





x








2








2





� EMBED Equation.3  ���





y





x








1-





9           3   1





2


1





y





x





2





2-





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





A





B





C





a





30=b





25=c





(150








[image: image85.wmf]p

3

[image: image86.wmf]p

4

[image: image87.wmf]p

[image: image88.wmf]p

2

[image: image89.wmf]p

3

[image: image90.wmf]p

4

_1453362780.unknown

_1453365791.unknown

_1453366211.unknown

_1453367506.unknown

_1453367857.unknown

_1453368353.unknown

_1453388584.unknown

_1453368361.unknown

_1453367863.unknown

_1453368258.unknown

_1453367641.unknown

_1453367699.unknown

_1453367610.unknown

_1453366958.unknown

_1453367154.unknown

_1453367375.unknown

_1453367152.unknown

_1453366231.unknown

_1453366640.unknown

_1453366834.unknown

_1453366840.unknown

_1453366789.unknown

_1453366318.unknown

_1453366221.unknown

_1453365963.unknown

_1453366114.unknown

_1453366199.unknown

_1453366003.unknown

_1453366087.unknown

_1453365928.unknown

_1453365950.unknown

_1453365853.unknown

_1453365912.unknown

_1453363211.unknown

_1453364792.unknown

_1453365043.unknown

_1453365668.unknown

_1453364930.unknown

_1453363273.unknown

_1453364287.unknown

_1453364577.unknown

_1453363379.unknown

_1453363264.unknown

_1453363065.unknown

_1453363153.unknown

_1453363182.unknown

_1453363093.unknown

_1453362891.unknown

_1453363036.unknown

_1453362830.unknown

_1453361475.unknown

_1453362156.unknown

_1453362250.unknown

_1453362634.unknown

_1453362745.unknown

_1453362279.unknown

_1453362196.unknown

_1453362234.unknown

_1453362177.unknown

_1453361692.unknown

_1453361791.unknown

_1453362081.unknown

_1453361769.unknown

_1453361580.unknown

_1453361671.unknown

_1453361568.unknown

_1453361059.unknown

_1453361346.unknown

_1453361406.unknown

_1453361333.unknown

_1453360780.unknown

_1453360882.unknown

_1453360941.unknown

_1453360974.unknown

_1453361058.unknown

_1453360958.unknown

_1453360905.unknown

_1453360861.unknown

_1453360746.unknown

_1453360753.unknown

_1453360737.unknown

